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21. veljače 2013. 

VinCab volonteri u Kolumbiji 

Naša priča koja je vezana za VinCaB projekt u Kolumbiji nastavlja se kroz trotjedni tečaj za 
tinejdžere o spasilačkim tehnikama, opasnostima na vodi i prvoj pomoći. Tečaj prate i 
profesionalni spasioci koji će nakon završenog tečaja dobiti certifikat o osposobljenosti za 
držanje ovih radionica namijenjenih juniorima. Naravno da i oni moraju odraditi jedan dio posla. 
Protekli vikend započeli smo s tečajem na kojem sudjeluje 12 juniora i 9 potencijalnih 
instruktora. Namjera Kolumbijskog Crvenog križa je uspostaviti bolju suradnju i koordinaciju s 
ostalim službama, tj. civilnom zaštitom i vatrogascima. Tako na tečaju imamo dva vatrogasca i 
dva pripadnika civilne zaštite, a ostali polaznici su iz Crvenog križa. Pripadnici civilne zaštite 
imaju puno iskustva u spašavanju iz vode jer uz volontere Crvenog križa svaki vikend vrše 
nadzor na plaži. 

Kolega Hannes Klaus iz Njemačkog Crvenog križa, pripadnik Wasserwachta, instruktor 
spašavanja na vodi i prve pomoći vodi prvu pomoć i ugodno je iznenađen postojećim znanjem ne 
samo spasioca nego i juniora. Kolumbijski Crveni križ puno radi s mladima na edukaciji iz prve 
pomoći. 

U petak smo se predstavili, predstavili smo službe iz kojih dolazimo, postavili ciljeve među 
kojima smo naglasili razmjenu iskustva jer ovo je idealna prilika da svi nešto naučimo. Ono što je 
u ovoj državi naglašeno je taj njihov entuzijazam, želja i volja za novim znanjima. Vrlo su 
fokusirani na rad i obavljaju svaku zadaću.  
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Prvi vikend smo im pričali o 
povijesti Crvenog križa i 
Henryju Dunantu, naglasili što 
je važno zadovoljiti da bi se 
postalo spasilac, pričali o 
kodeksu sigurnosti na vodi, 
proveli ih kroz tehnike 
plivanja i objasnili zašto su 
one važne. Oprema, kao bitan 
dio našeg spasilačkog posla, 
bila je na redu u nedjelju 
nakon čega smo započeli s 
tehnikama spašavanja. Prošli 
smo i samoobranu i 
samospašavanje. Naravno, iza 
svakog spasilačkog dijela 
predavanja slijedila je prva 
pomoć. 

Jutarnji dio rezerviran je za teorijski dio tečaja, a popodne idemo na bazen gdje svu teoriju 
provodimo u djelo. Spasioci nisu izuzeti od suradnje. Uključujemo ih u sve pokazne vježbe koje 
oni tada pokazuju juniorima. Svaki ima svoju grupu koju vodi. U svakom slučaju, zanimljivo je 
vidjeti koliko su neke njihove tehnike različite od naših. Veliki razlog za modifikacijom tehnika je 
upravo nastao zbog sredine u kojoj rade. Njihovo more je jako valovito i ima dosta jakih struja.  
Upravo u tome i jest ljepota tečaja, vidjeti kako drugi to rade i možda primijeniti neke nove 
vještine i znanja na naše područje.  

Vikend je prošao u jako dobrom raspoloženju. Uspostavili smo dobar kontakt sa spasiocima i 
juniorima.  

Preko tjedna se pripremamo za nadolazeći vikend i idemo na bazen, svaki dan od 14 do 17 sati 
gdje treniramo sa spasiocima i razmjenjujemo iskustva. U svakom trenutku se radi na izgradnji 
kapaciteta. 

Ovaj vikend nastavljamo s 
predavanjima o tehnikama 
spašavanja, a u nedjelju 
idemo na plažu gdje ćemo 
sve naučeno ponoviti u ne 
toliko pitomom okruženju. 
Jako se veselimo tome, a s 
obzirom da su nam 
fotoaparati uvijek pri ruci 
sve je popraćeno i 
mnoštvom fotografija. 
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